
ПРОГРАММА «ПОДІЛИСЬ СВОЇМ ТЕПЛОМ» 

ПРОЕКТ «МІЦНИЙ ЩИТ ДИТЯЧОЇ ЛЮБОВІ ТИМ,  

ХТО ЗАХИЩАЄ МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ» 

Актуальність проекту 

Революція гідності, війна на Сході нашої держави, усі події, які зараз переживає 

український народ, зміцнили наш світогляд.  Молодь прагне відстоювати українську 

незалежність, територіальну цілісність. 

100 років назад тривала Перша Світова війна, а для нас, українців, це була 

страшна, братовбивча буря. Між подіями минулого і теперішнього можна провести 

яскраво виражену паралель, не слід повторювати помилок предків. Діти – це 

майбутнє України, тому актуальним є проведення заходів національно-

патріотичного виховання серед підростаючого покоління. 

Дитина не народжується з патріотичними переконаннями, їх становлення 

залежить від умов сімейного виховання, психологічних особливостей учня, його 

активності. Оскільки патріотизм є інтегральною характеристикою особистості, 

найбільш сприятливим для формування патріотичних почуттів є підлітковий вік, 

внаслідок росту самосвідомості підлітка, включення його в соціальні процеси. 

Доцільне застосовування технологій патріотичного виховання вчить підлітка 

орієнтуватися в сучасній ситуації, критично оцінювати факти i події суспільного 

життя, відстоювати свою точку зору. 

Мета проекту:  Набуття дітьми досвіду виконання громадянських і 

конституційних обов’язків, формування особистих рис громадянина Української 

держави.  Формування патріотичних почуттів підлітків внаслідок росту 

самосвідомості через розвиток логічного та критичного мислення шляхом 

включення в соціальні процеси. Залучення молоді до акцій патріотичного 



спрямування. Проведення загальноміських заходів, із залученням представників 

старшого покоління, активних громадян району. 

Завдання проекту: 

 Формувати в молоді повагу до Збройних Сил України, інших військових 

формувань, добровольчих військових об’єднань громадян, їх ролі в українській 

історії; 

 Виховувати в учнях гідність, прагнення до свободи, справедливості, 

толерантності, миролюбності; 

 Надавати реальну можливість дітям і підліткам, зокрема лідерам учнівського 

самоврядування брати участь у вирішенні важливих проблем рідного міста, 

пов’язаних із наслідками бойових дій на Сході України; 

 Провести загальноміські благодійні та соціокультурні  акції, заходи 

патріотичного спрямування; 

 Виховувати повагу до батьків, людей похилого віку, турботу про людей з 

особливими потребами; 

 Підтримувати молодіжні ініціативи в районі та сприяти волонтерським 

проектам у районі; 

 Утвердити в суспільстві повагу до культурного та історичного минулого 

України; 

 Забезпечити активну участь молоді в заходах національно-патріотичного 

спрямування, у тому числі, приурочених загальнодержавним святам. 

Термін реалізації проекту: січень 2017 р. – січень 2018 р. 

Етапи реалізації проекту: 

1. Підготовчий етап. 

 Пошук інформації, 

 Обрання тематики заходів, 

 Визначення ресурсів, необхідних для реалізації, 



 Окреслення місця та терміну проведення. 

2. Етап практичної реалізації проекту.  

Шляхи досягнення визначених цілей проекту: 

 Проведення акції по збору речей для переселенців та бійців АТО; 

 Організація конкурсу патріотичного стріт-арту «Єдина Україна» (плетіння на 

паркані); 

 Проведення флеш-мобу-реквієму «Запали свічку пам’яті» до Дня пам’яті 

жертв Голодомору та політичних репресій; 

 Проведення благодійної районної акції «Зігрій теплом серце воїна» до Дня Св. 

Валентина; 

 Організація та проведення соціокультурної акції «Подякуй ветерану» до  Дня 

Перемоги; 

 Проведення районного Форуму лідерів учнівського самоврядування «Змінимо 

Україну на краще!». 

3. Завершальний етап.  

Перевірка та оцінка результатів реалізації проектної діяльності, написання 

висновків та представлення їх у виді презентації в Power Point. 

Партнери проекту:   

 Відділ освіти Первомайської районної державної адміністрації; 

 представники учнівського самоврядування Первомайського району; 

 спеціалісти РЦСССДМ Первомайської РДА; 

 батьківська громадськість району; 

Очікувані результати проекту: 

 Забезпечення у молодого покоління розвинутої національно-патріотичної 

свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини; 



 Зацікавленість молоді щодо служби у Збройних силах України, готовність до 

захисту України та виконання громадянського і конституційного обов’язку із 

захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України; 

 Сприяння розвитку лідерських якостей молоді, прагнення бути повноправним 

учасником життя суспільства; 

 Сприяння зацікавленості молоді в участі у державотворчому процесі, 

громадському русі задля розвитку політичної культури; 

 Формування мовної культури молоді, оволодіння та вживання державної мови; 

 Залучення громадських організацій до співпраці з активними представниками 

підростаючого покоління. 

Соціальний ефект від проведення проекту: 

 Утвердження в душах маленьких українців національної свідомості, 

самовідданості, патріотизму; 

 Утвердження, в очах громадян району, молоді, як повноправних членів 

громадської діяльності; 

 Надання прикладу справжнього патріотизму та людяності старшому 

поколінню й школярам; 

 Допомога діючій армії та переселенцям, ініційована лідерами учнівського 

самоврядування району. 

Оцінка результатів проекту: 

  Проведення загальнорайонних соціокультурних та благодійних акцій із 

залученням представників учнівського самоврядування; 

 Збір коштів для бійців АТО; 

 Збір речей першої необхідності для вимушених переселенців зі Сходу; 

 Збір канцтоварів для дітей підконтрольних територій в зоні АТО; 

 Проведення заходів патріотичного спрямування за активної участі молоді.  

 


